
dokončno izgovorjen ob mašniškem posvečenju. Mašni pomočnik je poklican k 

dejavnemu sodelovanju pri evharističnem bogoslužju,  pomaga pri pripravi 

darov, pripravi oltarja in delitvi svetega obhajila. Sama služba predstavlja 

pripravljenost vedno večjega darovanja bogoslovca v službi Bogu in skupnosti.  

Škof Andrej bo službo mašnega pomočnika našemu bogoslovcu Davidu Pirnarju 

podelil v torek, 27. maja, na god bl. Alojzija Grozdeta. Slovesnost bo ob 19.00 v 

naši župnijski cerkvi. Naj bo to ponovno vabilo k molitvi za Davida in nove 

duhovne poklice. 

 PRVO OBHAJILO 
60 otrok bo v maju prvič pristopilo k svetemu obhajilu. Ko gledamo otroke, ki se 

že od začetka veroučnega leta se pripravljajo na ta trenutek, je potrebno, da 

razmislimo, kako mi prejemamo Kristusovo Telo. Od prvega obhajila dalje 

imamo možnost, da pri vsaki sveti maši prejmemo Jezusa, ki je v podobi kruha 

naša hrana. Koliko časa nam vzame priprava na ta trenutek? 
 

Ne samo, da nisem obremenjen z grehom, ampak tudi zunanja dejanja, me 

pripravijo na združenje z Jezusom. Že to, da se »za kmašno uredim«, me 

pripravlja na obhajilo. Enourni post, brez hrane in pijače, želi v meni prebuditi 

željo po bližini z Jezusom. Pravočasen prihod v cerkev, moje sodelovanje pri 

maši: skupna molitev in pesem, telesne drže (stoja, ki me ohranja v pozornosti, 

sedenje, ki je drža premišljevanja, klečanje, ki je izraz češčenja,…:  – vse me 

usmerja v en sam trenutek, ko se bom z Jezusom povezal na način, da postanem 

z njim eno. Jezus postane del mene in mi daje, da lahko živim, kakor hrana, ki jo 

zaužijem. 
 

Morda boste v teh dneh tudi vi povabljeni, da spremljate katerega od 

prvoobhajancev ob njegovem velikem dnevu. Naredite vse, kar je potrebno, da 

boste skupaj s tem otrokom lahko tudi vi pristopili k obhajilu.  

Edinost in bližina, ko se boste z njim veselili pri družinski mizi, se začne ob 

oltarju, s katerega vsi prejemamo kruh za večno življenje. Zato ne spreglejmo 

priložnosti, da v sveti spovedi odstranim vse, kar ni skladno s Kristusom. Le 

vredno prejemanje obhajila mi bo prineslo dobre sadove. Ako obhajilo prejemam 

nevredno, si škodo samo povečujem. 
 

Za prejem svetega obhajila pristopimo dovolj blizu duhovnika. Otroci, ki še ne 

prejemajo obhajila in odrasli, ki ne morejo pristopiti k obhajilu (tisti, ki živijo v 

izvenzakonski skupnosti, ponovno poročeni) lahko prejmejo blagoslov. To 

nakažejo s tem, da prekrižajo roke na prsih. 

Z besedami: »Kristusovo Telo!« duhovnik dvigne pred oči vernika Presveto. 

Običajno ob prejemu obhajila pesem prekrije zelo pomembno izpoved vere, ki jo 

naredimo z eno samo besedo: AMEN. Naj ne bo samo nerazločno zamomljan. 


